1.0

TECHNICKE INFORMACE
INSTRUKENi POKYNY K POUZIT

KONZOLY PRO JEDNOTKY CMX - Tecnoclima

\:x / %
- //.ef

i
T O A
il hl N N
1

11
U|

Tento pokyn je nedilnou soudasti brozury zafizeni, na které bude nainstalovano toto
prisluSenstvi. V této brozufe se prosim obratte na VSEOBECNE UPOZORNENi a ZAKLADNI
BEZPECNOSTNi PRAVIDLA.

Ze vieho, co neni vyslovné uvedeno v tomto navodu, plati informace v pfiruéce MONTAZNI NAVOD K POUZITI A
UDRZBE. .



Seznam dilt

POPIS ks mnozstvi

1 Kotvici deska ks 2
2 Vné&jsi konzolovy prvek ks 2
3 Vnitfni konzolovy prvek ks 2
4 Sroub M12 x 30 ks 16
5 Sroub M8 x 30 ks 10
6 Sestihranna matice M12 ks 16
7 Sestihranna matice M8 ks 10
8 Plocha podlozka pr.8 ks 20
9 Plocha podlozka pr.12 ks 32
10 Podlozka @8 ks 10
11 Podlozka @12 ks 16
12 Sroub M6 x 20 ks 4
13 Podlozka @6 ks 4
14 Podlozka plocha @6 ks 4
15 Instrukce ks 1




Konzoly - rozméry

Rozméry:
1635 267
1582 53 100
[eo]
o~
=
§ q)r\’l / 8_
o G
[eo]
ol B
> g
P @
wn
= = o~
60
Instrukce k montazi
UPOZORNENI!!!

Instalaci pFisluSenstvi musi provadét kvalifikovany a kompetentni personal, zafizeni musi byt odpojeno od
elektrického a plynového vedeni. Operace musi byt provadény v bezpecnych podminkach a musi byt k
dispozici veSkeré osobni ochranné prostredky.

Schéma dilcl

PFi sestavovani pfisluSenstvi postupujte nasledovné:

Prekryjte vnéjsi prvek (2) na vnitfnim prvku (3) a vSe upevnéte pomoci Sroubl TE M12x30 (4) s pfislusnymi
podloZzkami (9-11) a mat|cem| M12 (6).

\ -
\ S (23

T
R

l o

Fo ] ~.7.'F
H 4 R ™ o
(3 S =~ ,.'/’
( s ) )

VloZte pfedem smontovany prvek dovnitf kotevni desky (1)




Zaijistéte Srouby M12x30 TE (4) M12 (6)

o {4)

Schéma montaze

Nize jsou uvedeny ruzné typy instalace spotfebiCe na pfislusenstvi:
Zarizeni s NOSNYM RAMEM a smérem pfivodu vzduchu proti upeviovaci sténé prisluSenstvi:

UPOZORNEN;!!! > -

Jako upeviovaci Srouby pouzijte srouby MIBX3U | E (9), prisilusne po‘5|02Ky (8-10) a matice M8 (7)
TIPO 1-2-4-5-7-8-10-11-13-14-15-17-18 TIPO 10-11-13-14-15-17-18 —
TIPO 3-6 ~TIPO 9-12 TIPO 9-12— \ I_'
L f o o (=] o \ ! - o o o L] X 3 L |
C ¥ N o
c\ [ ] o o o oe 1 ‘ o -] 0 ‘. - ¥ ; |-
. : TIPO 3-6 ]

TIPO 3-6-9-12-16-19 -TIPO 16-19 TIPO 1-2-4-5-7-8— TIPO 16-19 —

TIPO 1-2-4-5-7-8-10-11-13-14-15-17-18
4



Zafizeni bez NOSNEHO RAMU a sméru privodu vzduchu proti upevriovaci sténé pfislugenstvi:

Jako upevnovaci Srouby pouzijte Srouby TE M6x20 (12) a pfisluSné podlozky (13-14).

~TIPO 1-2-4-5-7-8-10-11-13-14-15-17-18
/ /—Tlpo 1-2-4-5-7-8-10-11-13-14-15-17-18 —

o 4 o o © ©o0 O o ¥ o o

°
(SN o] o Q o
o

L= =] L= ] L=} © 00 O =] Q aQ Q




Zafizeni s NOSNYM RAMEM a smérem k pFivodu vzduchu na boéni stény pro upevnéni pFislusenstvi:

UPOZORNENI !!
Jako upevnovaci Srouby pouzijte Srouby M8x30 TE (5), pfislusné podlozky (8-10) a matice M8 (7).

TIPO 1-2-4-5-7-8-10-11-13-14-15-17-18
/ /—TIPO 1-2-4-5-7-8-10-11-13-14-15-17-18 i

. Q o0 © ®é0 O - L4 ] -] © ]
o o o o o
s © 0 0 o &e0 O o o L3 o o o a

\—TIPO 3-6-9-1 2-16-19\ \~'r|po 3-6-9-12-16-19 R

TIPO 3-6-9-12-16-19



Zafizeni BEZ NOSNYEHO RAMU a smérem k pfivodu vzduchu na boéni stény pro upevnéni pfislusenstvi:

UPOZORNENI !!!
Jako upevnovaci Srouby pouzijte Srouby TE M6x20 (12) a pfislusné podlozky (13-14).

o o o o - 0 0o O o o o - o o o
(o] ] [ 2 & ] [e]
Q @ Qo o Q00 O o o Q o Q

\ TIPO 1-2-4-5-7-8-10-11-13-14-15-17-18

TIPO 1-2-4-5-7-8-10-11-13-14-15-17-18



Sablona pro vrtani

Nize jsou zobrazeny rlizné vrtaci $ablony podle zvoleného typu instalace:

Zafizeni s nosnym ramem a smérem pfivodu vzduchu proti upevhiovaci sténé pfisluSenstvi:
c
|

| s e s e e e y |
|\ | \) |
I ; | . Ll w
] I - \ <1~+L__“
I \ # |
[P A | =
= [m]
| |
| |
Li o e e g e o e T T o
e T ¢
o
‘_n—q}‘ﬁ} & 4
[32]
0 8
N
<
] & &
60 B 40

1 = Stfedova osa kanalu pro pfivod vzduchu

TYP A B c D E E G H |
1 645 388 665 563 140 132 132 540 860
2 645 388 665 513 190 132 132 540 860
3 864 g1 884 305 184 161 210 317 580
4 726 428 745 513 190 132 132 541 860
5 726 428 745 563 140 132 132 541 860
6 864 511 884 305 184 161 210 317 580
7 906 518 925 555 140 132 132 540 860
8 906 518 925 505 190 132 132 540 860
9 1204 679 1225 345 185 114 159 352 650
10 1151 640 1170 510 185 115 132 541 860
11 1151 640 1170 506 190 113 132 541 860
12 1204 679 1225 345 185 114 159 352 650
13 1151 640 1170 510 185 115 132 541 860
14 1579 820 1720 506 190 115 132 540 860
15 1579 820 1720 510 185 115 132 540 860
16 1757 972 1775 379 189 118 133 427 800
17 1820 940 1960 506 196 115 132 540 860
18 1820 940 1960 510 185 115 132 540 860
19 1757 972 1775 379 189 118 133 427 800




Zarizeni bez nosného ramu a sméru pfivodu vzduchu proti upeviovaci sténé pfisluSenstvi:

425

100

-]

o

A

372

1 = Stfedova osa kanalu pro pfivod vzduchu

40

TYP A B c D E E G H 1
1 490 265 665 563 140 132 132 359 860
2 490 265 665 513 190 132 132 359 860
4 570 305 745 513 190 132 132 360 860
5 570 305 745 563 140 132 132 360 860
I 750 395 925 555 140 132 132 359 860
8 750 395 925 505 190 132 132 359 860
10 995 917 1170 510 185 115 132 360 860
11 995 517 1170 506 190 113 132 360 860
13 995 517 1170 510 185 115 132 360 860
14 1335 698 1720 506 190 115 132 359 860
15 1335 698 1720 510 185 115 132 359 860
17 1575 818 1960 506 196 115 132 359 860
18 1575 818 1960 510 185 115 132 359 860




Zafizeni s NOSNYM RAMEM a smérem pfivodu vzduchu na strané stény pro upevnéni pfislusenstvi:

100

425

e
40_}_
f

1 = Stfedova osa kanalu pro pfivod vzduchu

553

TYP A B C H I
1 645 388 665 540 860
2 645 388 665 540 860
3 864 511 884 317 580
4 726 428 745 541 860
5 726 428 745 541 860
6 864 SH 884 317 580
7 006 518 925 540 860
8 906 518 925 540 860
9 1204 679 1225 352 650
10 1151 640 1170 541 860
11 1151 640 1170 541 860
12 1204 679 1225 352 650
13 1151 640 1170 541 860
14 1579 820 1720 540 860
15 1579 820 1720 540 860
16 1757 972 1775 427 800
117 1820 940 1960 540 860
18 1820 940 1960 540 860
19 1757 972 1775 427 800

10




Zafizeni BEZ PODPERNEHO RAMU a sméru pFivodu vzduchu na strané stény pro upevnéni pfislusenstvi:

372

162 A

1 = Stfedova osa kanalu pro pfivod vzduchu

[ o

60

TYP A B Cc H I
1 490 265 665 359 860
2 490 265 665 359 860
4 570 305 745 360 860
D 570 305 745 360 860
7 750 395 925 359 860
8 750 395 925 359 860
10 995 517 1170 360 860
11 995 oG 1170 360 860
13 995 517 1170 360 860
14 1335 698 1720 359 860
15 1335 698 1720 359 860
17 1575 818 1960 359 860
18 1575 818 1960 359 860

Vzhledem k tomu, Ze se spolecnost neustale zabyva neustalym zdokonalovanim veskeré své vyroby, mohou

se zménit estetické a rozmérové charakteristiky, technické udaje, vybaveni a pfisludenstvi.

| 01-2018 _rEV.04

067-IT-MN |

11



